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1. HRVATSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA PLETERNICA 

Hrvatska knjižnica i čitaonica Pleternica (u ostatku Izvješća: Knjižnica) djeluje u skladu s 

odredbama Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti (NN 17/19), UNESCO-vom Manifestu 

za narodne knjižnice i drugim zakonskim aktima i pravilnicima koji pobliže reguliraju knjižničnu 

djelatnost. 

Djelujemo kao centar kulture u gradu Pleternici, pružamo korisnicima pristup knjižničnom 

fondu, uvjete za cjeloživotno obrazovanje, edukativno i kreativno provođenje slobodnog 

vremena za sve pojedince neovisno o njihovoj dobi, spolu, naciji, vjeri ili rasi. Zadaća Knjižnice 

je da u ostvarivanju javne službe nastoji zadovoljiti obrazovne, kulturne i informacijske 

potrebe svih građana na području svog djelovanja te da promiče čitanje i druge kulturne 

aktivnosti u cilju unapređivanja ukupnog kulturnog života na području svog djelovanja uz 

osiguravanje slobodnog pristupa informacijama svim građanima. 

 

Djelatnost Knjižnice je knjižnično-informacijska, osobito:  

 obavljanje knjižnične djelatnosti i zadovoljavanje potreba za knjižničnom građom i 

informacijama korisnika s područja grada Pleternice  

 poticanje i širenje opće i stručne naobrazbe i stalnog usavršavanja, znanstvenog rada 

i kulturno-informacijskih potreba stanovništva 

 nabava knjižnične građe 

 stručna obrada, čuvanje i zaštita knjižnične građe te provođenje mjera zaštite 

knjižnične građe koja je kulturno dobro 

 poučavanje korisnika Knjižnice pri izboru građe i traženju informacijskih izvora 

 poticanje čitanja i podučavanje korisnika za bolje korištenje svih vrsta publikacija 

znanstvenih i stručnih informacija te novih tehnologija pohrane i prijenosa 

informacija 

 izrada biltena, kataloga, bibliografija i drugih informacijskih pomagala 

 sudjelovanje u izradi skupnih kataloga i baza podataka 
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 samostalno ili u suradnji s drugima promicanje knjige i ostalih medija, organiziranje 

književnih priredbi, predavanja, tribina, izložbi i drugih oblika promicanja interesa za 

svoju građu i kulturnu djelatnost u cjelini 

 rad s mladim korisnicima (malom djecom, djecom predškolskog i školskog uzrasta) 

kroz pričaonice, igraonice, radionice i aktivnosti za djecu i mlade, prigodne i 

povremene akcije 

 omogućavanje pristupačnosti knjižnične građe i informacija korisnicima prema 

njihovim potrebama i zahtjevima 

 osiguravanje korištenja i posudbe knjižnične građe te protok informacija 

 poticanje i pomoć korisnicima pri izboru i korištenju knjižnične građe, informacijskih 

pomagala i izvora 

 digitalizacija knjižnične građe 

 vođenje dokumentacije o građi i korisnicima 

 njega, promicanje i zaštita Muzeja bećarca kao posebnog brenda sa zaštićenim 

figurativnim i verbalnim znakom Muzeja bećarca 

 druge djelatnosti koje nisu protivne pozitivnim propisima iz oblasti knjižnica i 

čitaonica 

 

Knjižnica obavlja i druge poslove knjižnične djelatnosti utvrđene zakonom i Statutom, zadaće 

i poslove kojima se promiče njezina kulturna, obrazovna, stručna i znanstvena funkcija. Od 

uređenja prostora preko komunikacije s korisnicima, medijima, Osnivačem, Ministarstvom 

kulture i medija – Knjižnica svoju djelatnost obavlja kvalitetno, nastojeći svake godine 

poboljšati svoje usluge za korisnike. 

 

2. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA KNJIŽNICE 

2.1. Ravnatelj Knjižnice 

Sukladno Statutu knjižnice, ravnatelj je voditelj Knjižnice i njegova zadaća je donositi plan rada 

i razvitka knjižnice, razmatrati izvršavanje plana rada i razvitka knjižnice, odlučiti o 

financijskom planu i godišnjem financijskom izvještaju, donositi statut uz suglasnost osnivača, 

utvrditi način i uvjete korištenja knjižnične građe, odlučiti o promjenama  u organiziranju rada 
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knjižnice te donositi i druge opće akte. Ravnatelj zastupa Knjižnicu u javnosti i odgovara za 

zakonito i savjesno obavljanje svoje funkcije. Ravnatelj Knjižnice tijekom izvještajnog razdoblja 

je Franjo Novak, dipl. knjižničar i prof. 

 

2.2. Zaposlenici Knjižnice 

Knjižnica zapošljava pet djelatnika. Jedna djelatnica u siječnju odlazi na porodiljni dopust, i u 

travnju na njeno mjesto dolazi zamjena. Druga djelatnica vraća se s porodiljnog dopusta i 

počinje raditi od prosinca 2022. godine. 

 

Knjižničar - VSS 

Franjo Novak, ravnatelj 

Martina Pulpan 

Julien Bilić Gašparac 

Josipa Šimunović 

Knjižničarski tehničar - SSS Rebeka Lombar 

 

                                

2.3. Financiranje Knjižnice 

Knjižnica se financira iz više izvora – osnivač Grad Pleternica, Ministarstvo kulture i medija RH 

– namjenski, po odobrenim programima koje Knjižnica prijavljuje na Javne pozive, Požeško-

slavonska županija – namjenski, po odobrenim programima koje Knjižnica prijavljuje, vlastiti 

prihodi i ostala sredstva (natječaji, projekti). 

 

2.4. Odobreni programi 

Nabava knjižne i neknjižne građe – Ministarstvo kulture i medija – 50.000,00 kn 

Knjignik (piknik s knjigama) - Ministarstvo kulture i medija – 15.000,00 kn 

Knjižnica za sva vremena (opremanje) - Ministarstvo kulture i medija – 100.000,00 kn 

Bećarac u Pleternici – faza 5. - Ministarstvo kulture i medija – 10.000,00 kn 
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Knjignik – Požeško-slavonska županija (javni poziv za financiranje kulturnih programa i 

projekata od interesa za opće dobro na području Požeško-slavonske županije) – 3.000,00 kn 

''Veseli četvrtak'' - Zaklada ''Hrvatska za djecu'' –  12.200,00 kn 

 

2.5. Radno vrijeme Knjižnice 

Knjižnica je za korisnike otvorena u prosjeku 35 sati tjedno. Ponedjeljkom, srijedom i petkom 

Knjižnica je za korisnike otvorena od 8 do 15 sati, dok je utorkom i četvrtkom otvorena od 11 

do 18 sati. Ovim radnim vremenom uspijevamo pokriti potrebe svih korisnika. Knjižnica je 

2020. godine imala cjelodnevni rad, od 8 do 20 sati i zaključak je da nije potrebno da knjižnica 

bude otvorena cijeli dan. U navedeno radno vrijeme ne ulazi vrijeme tijekom kojega se odvijaju 

različiti programi koji su organizirani u knjižnici poput manifestacija, predavanja, radionica, 

predstavljanja knjiga, izložbi itd. Ovi programi se organiziraju i odvijaju van radnog vremena 

knjižnice, u večernjim satima. 

 

3. PROSTOR I OPREMA KNJIŽNICE 

Hrvatska knjižnica i čitaonica Pleternica djeluje na adresu Vinogradska 3, u prostoru koji je 

2014. otvorena za javnost. Prostor od 1000m2, a 800m2 iskoristivih nalazi se u samom centru 

grada Pleternica. Prostor u knjižnici je maksimalno iskorišten i redovito se radi na 

osuvremenjivanju određenih stavki zgrade. Knjižnica ima prizemlje i prvi kat otvorenog 

prostora. Tijekom postavljanja polica razmišljalo se na sve korisnike, stoga osobe u kolicima 

nesmetano mogu prolaziti između  polica i služiti se dizalom koje zgrada ima. Tijekom 2022. 

godine u sklopu projekta Knjižnica za sva vremena (opremanje) koji financira Ministarstvo 

kulture i medija nabavljene su nove police koje su bile potrebne kako bi se sva građa izložila 

za posudbu. U 2022. godini sva građa koja je kupljena, darovana od strane korisnika ili je otkup 

od Ministarstva uvedena je u program Metelwin. Kroz 2022. godinu redovito se uvodio stari 

fond. Katalog knjižnice dostupan je i pretraživ na webu, putem sljedeće poveznice: 

http://library.foi.hr/lib/index.php?B=139 
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Prostor u knjižnici podijeljen je na: 

1. Dječji odjel s igraonicom 

2. Glazbeni odjel 

3. Odjel za mlade 

4. Odjel za odrasle 

5. Odjel zavičajne zbirke 

6. Konferencijska dvorana 

 

3.1. Pristup i oprema Knjižnice 

Prosječno tjedno radno vrijeme Knjižnice za korisnike je 35 sati. Konferencijska dvorana 

knjižnice u kojoj se održavaju događanja i na odjelima ima 100 sjedećih mjesta. 

 

Broj osobnih računala za zaposlenike 8 

Broj osobnih računala za korisnike 10 

Ukupan broj osobnih računala 18 

Broj pisača 1 

Broj multifunkcijskih uređaja 2 

Broj ostale opreme (televizor, projektor, tablet i sl.) 9 

Sveukupan broj opreme knjižnice (uređaji 30 

 

  

4. KNJIŽNIČNI FOND 

Nabava knjižne i neknjižne građe u Hrvatskoj knjižnici i čitaonici Pleternica tijekom 2022. 

godine obavljala se sredstvima Ministarstva kulture i medija (prijavom na Poziv za predlaganje 

programa javnih potreba u kulturi, 50.000,00 kuna), programom otkupa knjiga Ministarstva 

kulture i medija, sredstvima za nabavu građe koja osigurava naš osnivač Grad Pleternica, 

vlastitim sredstvima Knjižnice i sredstvima koja su osigurana projektom ''Veseli četvrtak'' koji 

https://www.hkcp.hr/


Hrvatska knjižnica i čitaonica Pleternica 
Izvješće o radu za 2022. godinu 

7 
https://www.hkcp.hr/  

je odobren od strane Zaklade ''Hrvatska za djecu''. Također dio građe je poklonjen od strane 

korisnika knjižnice. 

  

Ministarstvo kulture i medija 50.000,00 kuna 364 svezaka 

Otkup knjiga Ministarstva kulture i medija 106.479,12 kuna 775 svezaka 

Grad Pleternica 10.000,00 kuna 98 svezaka 

Vlastita sredstva 1.349,50 kuna 11 svezaka 

Projekt 3.519,66 kn 74 svezaka 

Poklon korisnika 8.672,50 kuna 80 svezaka 

Sveukupan broj sredstava i svezaka 180.020,78 kuna 1.402 svezaka 

 

 

4.1. Nabava knjižne i neknjižne građe u 2022. godini 

 

 

 

547; 39%

775; 55%

80; 6%

NABAVA GRAĐE U 2022.                                                                               
Hrvatska knjižnica i čitaonica Pleternica

Kupljeno

Otkup knjiga MK

Poklon

https://www.hkcp.hr/


Hrvatska knjižnica i čitaonica Pleternica 
Izvješće o radu za 2022. godinu 

8 
https://www.hkcp.hr/  

4.2. Stanje fonda Knjižnice na 31.12.2022. 

Knjižnica u fondu na 31.12.2022. godine ima 30 620 svezaka knjiga, 19 jedinica AV građe za 

slijepe i slabovidne osobe. Cjelokupni stari fond nije uveden u program Metelwin tijekom 

2022. godine, stoga ovo nije stvarni broj svezaka.  

 

5. KORISNICI KNJIŽNICE 

Knjižnica je povećala broj korisnika u 2022. godini. Učlanjeno je 873 korisnika, od kojih su 551 

ženskog spola a 322 muškog. Ovdje ne brojimo prosjek od 80 korisnika koji redovito dolaze na 

sve naše manifestacije. Korisnici nisu samo učlanjenje osobe već i svih koji dolaze i sudjeluju 

na bilo koji način u Knjižnici. Također pratimo i virtualne posjete na mrežnim platformama 

koje knjižnica koristi: 

1. Web stranica:  https://www.hkcp.hr/ 

2. Facebook stranica:  https://hr-hr.facebook.com/hkcPleternica/  

3. Mrežni katalog HKČP: http://library.foi.hr/lib/index.php?B=139 

 

Tijekom 2022. imali smo 84 događaja, od toga  48 za djecu i mlade a 36 za odrasle.  
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6. DOGAĐANJA U HRVATSKOJ KNJIŽNICI I ČITAONICI PLETERNICA KROZ 2022. GODINU 

Hrvatska knjižnica i čitaonica je mjesto kulture u gradu Pleternica. Tijekom godina Knjižnica je 

svojim radom, angažmanom i suradnjom s drugim ustanovama u gradu uspjela postati  

centralno mjesto za manifestacije, uspješno samostalno i/ili u suradnji s drugima prijavljivati i 

realizirati projekte i programe.  

Tijekom 2022. godine imali smo mnoštvo događanja, što u knjižnici što na javnoj površini. 

Donosimo pregled aktivnosti u Hrvatskoj knjižnici i čitaonici Pleternica tijekom 2022. godine. 

 

SIJEČANJ 

Tijekom siječnja Udruga Zajednica – stručnost i multidisciplinarnost iz Pleternice u sklopu 

projekta ''Mama i tata od formata – psihološka podrška za parove i roditelje'' održala je u 

siječnju tri predavanja na temu suočavanja sa životni izazovima i teškim emocijama, boljeg 

razumijevanja svog djeteta te važnosti partnerskih odnosa u odgajanju djece. 

 

VELJAČA 

Povodom Valentinova u knjižnici je 10. veljače 2022. otvorena izložba slika i večer ljubavne 

poezije članova ''Udruge pisaca i slikara Požeško-slavonske županije Matko Peić''. Članovi 

udruge predstavili su 60-tak svojih likovnih radova, i ponudili publici uvid u razne tehnike 

slikanja. Večer su upotpunili čitanje ljubavne poezije. 
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OŽUJAK 

U ožujku povodom Dana žena otvorena je izložba ''Ples je sestra muzike, poezije i plastike'' 

akademske kiparice Tatjane Kostanjević, koja se svojim umjetničkim radom predstavila se na 

pedesetak samostalnih izložbi te je isto toliko njenih skulptura postavljeno na javne površine. 
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TRAVANJ 

U travnju 2022. otvorena je nova izložba slika Anite Stojčević, učiteljice iz Kutjeva. Slike su 

rađene tehnikom ulje na platnu.  
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Noć knjige 2022. 

Povodom Noći knjige 2022. u knjižnici je 22. travnja 2022. održano predavanje ''Crkva svetog 

Lovre'', Dore Novak, povjesničarke umjetnosti iz Požege. Održano je čitanje bajke za djecu i 

tribina za mlade i odrasle na temu ''Što je meni knjiga?''. 
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SVIBANJ 

U svibnju je otvorena izložba slika, skulptura i predmeta iz ostavštine Vladimira Kranjčevića iz 

privatne zbirke Đure Maurmana, odvjetnika iz Zagreba. 

U knjižnici su održani Dani medijske pismenosti na kojima se trećem razredu osnovne škole 

predstavila tema medijske pismenosti i sigurnost na internetu. 
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''Velebit – sveta planina Hrvatske '' 

Krajem svibnja održano je predavanje ''Velebit – sveta planina Hrvatske '' (sela i stanovnici na 

Velebitu – svjedočanstva života od nastanka do nestanka). Predavanje je održala Ana Lemić, 

profesorica iz Gospića i planinarka koja je godinama obilazila sela na Velebitu i fotografirala 

ljude, naselja, floru i faunu. Sve to je predstavila u svojim knjigama i brojnim člancima u 

časopisima poput Vile Velebita, Priroda, Hrvatski planinar. 
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LIPANJ 

Početkom lipnja otvorena je ''Granica i Paurija'' izložba fotografija i tradicijsko ruha Pleternice 

i okolice. Manifestacija je organizirana povodom ''Lipanjskih dana amaterskog stvaralaštva 

2022''. U knjižnici na fotografijama u visokoj rezoluciji izložene su fotografije autora Domagoja 

Katića i tradicijska ruha Pleternice i okolice.  

 

 

Knjignik 

U lipnju knjižnica je organizirala program Knjignik koji podupire Ministarstvo kulture i medija, 

Grad Pleternica i Turistička zajednica Grada Pleternice. Knjignik- piknik s knjigama održan je 

na hipodromu u Pleternici. Kao i svake godine bio je  program za djecu i odrasle. Djeca su imala 

priliku pogledati predstavu ''Nemaš pojma, Grizlijane!'' u izvedbi Dječjeg kazališta ''Smješko''.  

U programu za odrasle nastupao je stand up komičar Goran Vinčić iz Zagreba i Igor Drljo. Goran 

Vinčić zvan Vinča najenergičniji je komičar balkanske stand up comedy scene, majstor 

improvizacije i sjajnog odnosa sa publikom. 

https://www.hkcp.hr/
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Krajem lipnja predstavljene su knjige ”Ličani i/ili Slavonci: tragovi i poveznice” i ”Ličani u 

Slavoniji u prošlosti i sadašnjosti”, požeškog autora prof. dr. sc. Josipa Fajdića. Osim toga, u 

prostoru Knjižnice otvorena je izložba slika Udruge ”Vila Velebita” iz Požege.  

 

 

 

SRPANJ 

Ljeto u knjižnici 

Tijekom programa ''Ljeto u knjižnici'' svaki ponedjeljak imali smo organizirane aktivnosti za 

djecu poput gledanja animiranih filmova, bojanja bojanki i igranja društvenih igri. Srijedom u 

programu za odrasle imamo aktivnost „Čitaj novine uz kavu“. U programu za mlade i odrasle 

svaki četvrtak bio je sastanak ''Knjigokluba'' tijekom kojega smo predstavljali pročitano. 

Također uvodi se nova vrsta tromjesečne članarine. 
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Knjignik 

Krajem srpnja održan je drugi Knjignik na Trgu bećarca. Knjignik je manifestacija Hrvatske 

knjižnice i čitaonice Pleternica koju financijski podržava Požeško-slavonska županija a 

organizira se i uz podršku Grada Pleternice i Turističke zajednice Grada Pleternica.   

Za mlade održao se kviz ''Kvizomanija'' iz područja književnosti i opće kulture. Djeca su imala 

priliku pogledati dječju predstavu ''Ježeva kućica'' u izvedbi Kazališne družine ''Smješko'' iz 

Zagreba. Nakon predstave bile su radionice za djecu koje su provodili Hrvatska knjižnica i 

čitaonica Pleternica i Udruga Osmjeh.  
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KOLOVOZ 

Otvorena je izložba "Život drveta" Tomislava Katavića iz Našica. Izložba je organizirana 

povodom Devetnice „Gospi od Suza”. Izložba sadržava predmete, raspela izrađena od drveta. 

 

 

Knjignik 

Tijekom kolovoza održao se treći Knjignik. Za djecu bila je organizirana predstava „Luckasti 

klauni“. Dječju predstavu izvelo je Gradsko kazalište Beli Manastir. Predstava je interaktivna 

duo komedija za djecu o dva vesela klauna. Nakon predstave slijedile su radionice za djecu 

koje su proveli djelatnici Hrvatske knjižnice i čitaonice Pleternica i Društva Naša djeca 

Pleternica.  
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RUJAN 

Knjignik 

 U rujnu održan je četvrti i posljednji Knjignik u Interpretacijskom centru ''Terra Panonica''. 

Dječju predstavu pod imenom „Bajke… i još nešto“ izvelo je Kazalište Virovitica. Dio bogate 

hrvatske kulturne baštine bio je predstavljen kroz 3 zanimljive i dinamične predstave na 

zabavan i edukativan način koji se svidio djeci, ali i odraslima. 
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115 godina Hrvatske knjižnice i čitaonice 

Povodom 115 godina rada Hrvatske knjižnice i čitaonice Pleternica 27. rujna održala se 

konferencija pod nazivom „Knjižnice u funkciji turizma“ u Interpretacijskom centru Terra 

Panonica. Konferencija je za cilj imala osvjetljivanje potencijala knjižnica u funkciji nositelja 

kulturnog turizma uz prikaz primjera dobre prakse unutar Republike Hrvatske na zadanu temu. 

Među brojnim obrađenim temama na konferenciji, koja je polučila veliku razmjenu iskustva, 

osim predavanja Boranić Živoder sa temom Kulturni turizam u Slavoniji okupljeni su mogli čuti 

i predavanja Krunoslava Matešića “Kaptol 1221. – 2021. Monografija u prilog unaprjeđenja 

turističkog razvoja općine, županije i naše Slavonije”, Silvije Šokić “Gradska Knjižnica Našice u 

funkciji promocije Grada”, Klaudije Mandić “Vinkovci – Grad Koji Voli Knjigu”, Ismene Meić 

“Gradska knjižnica Paromlin kao novi simbol Zagreba” Ivane Turk i Merien Hadrović “GISKO na 

turističkoj karti grada i županije”, Ružice Bobovečki “Kultura i uloga knjižnice u funkciji 

kulturnog turizma”, Monike Lucić – Fider “Gradska knjižnica Pakrac: Turistički potencijal za 

budućnost” te Aleksandre Šutalo, ravnateljice požeške knjižnice sa temom “Knjižnica kao 

destinacija?” 
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LISTOPAD 

Dječji tjedan u knjižnici 

 Početkom listopada održan je Dječji tjedan u Pleternici. Povodom toga u knjižnici je otvorena 

izložba dječjih likovnih radova. Najbolji radovi dobili su nagradu. 
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Mjesec hrvatske knjige 

Povodom Mjeseca hrvatske knjige predstavljen je pjesnički opus Peje Šimića, pjesnika iz 

Zagreba. Također je otvorena izložba slika Dragutina Kepića iz Pleternice. Članovi knjižnice 

imali su mogućnost besplatnog učlanjenja , oprosta zakasnine i osvajanja knjige. 
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STUDENI 

Baza bećaraca – projekt velikog značaja 

Početkom studenog održao se program Bećarac u Pleternici - faza 5. putem kojeg se prikazalo 

napredovanje Baze bećarca kao web baze i aplikacije. Nova nadogradnja predstavljena je 

korisnicima Udruge slijepih Šestočka. Korisnici su upoznati s prethodnim faza projekta tijekom 

kojih su napravljene brošure o bećarcu, stvorena aplikacija koja sadržava bećarce, edukaciju i 

kviz.  
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Predstavljena je zbirka pjesama ''Srce vuče voljenoj Rami'' autora Ivana Čuljka iz Rovišća. U 

zbirci autor je stihovima progovorio o sudbini Ramaca koji su morali iseliti iz svog kraja, čuvanju 

običaja i tradicije. 

 

 

 

Otvorenje izložbe ''Jaslica i otajstva krunice'' 

U sklopu programa „Advent u Pleternici” otvorena je izložba časne sestre Samuele Premužić 

„Jaslica i otajstva krunice”. Većina djela prikazuju događaje iz Evanđelja, poznate biblijske slike 

i motive. Samuelino stvaralaštvo i rad odiše ljubavlju prema Bogu, čovjeku i prirodi. 
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PROSINAC 

Tijekom adventa svaki ''Veseli četvrtak'' održavali smo radionice za djecu na kojima smo čitali 

slikovnice, izrađivali razne likovne radove, razgovarali, vježbali i sl. Cilj radionica je da djeca 

kvalitetno provedu slobodno vrijeme uz druženje, razvijanje kreativnosti te mnoštvo smijeha 

i zabave. Na radionicama su sudjelovala djeca u dobi od treće do desete godine života.  
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PRIHODI  

Prihodi od članarina i zakasnina 14.986,21 kn 

Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz 

proračuna koji im nije nadležan 
3.000,00 kn 

Kapitalne pomoći proračunskim 

korisnicima iz proračuna koji im nije 

nadležan 

175.000,00 kn 

Prihodi od financijske imovine 4,88 kn 

Ostali prihodi 293,21 

Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan 

općeg proračuna 
12.200,00 kn 

Prihodi iz nadležnog proračuna za 

financiranje redovne djelatnosti 

proračunskih korisnika 

835.389,70 kn 

UKUPNI PRIHODI POSLOVANJA 1.040.874,00 kn 

 

 

 

RASHODI 

Plaće za redovan rad 323.451,18 kn  

Ostali rashodi za zaposlene 10.950,00 kn 

Doprinosi na plaće 53.369,48 kn 
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UKUPNI RASHODI ZA ZAPOSLENE 387.770,66 

 

Naknade za prijevoz 28.229,00 kn 

Službena putovanja 6.513,00 kn 

Stručno usavršavanje zaposlenika 3.230,00 kn 

Ostale naknade troškova zaposlenima 9.888,00 kn 

NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA 47.860,00 kn 

 

Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 16.820,52 kn 

Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje 324,80 kn 

Energija 71.653,82 kn 

Plin 43.418,86 kn 

Sitni inventar 6.908,90 kn 

RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU 139.126,90 kn 

 

Usluge telefona, pošte  9.835,18 kn 

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 18.959,13 kn 

Usluge promidžbe i informiranja 21.602,50 kn 

Komunalne usluge 9.132,37 kn 

Zdravstvene usluge 1.100,00 kn 
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Intelektualne i osobne usluge 18.500,00 kn 

Računalne usluge 11.225,50 kn 

Grafičke i tiskarske usluge 10.620,00 kn 

Ostale usluge 97.987,50 kn 

RASHODI ZA USLUGE  198.962,18 kn 

 

Reprezentacija 16.926,19 kn 

Premije osiguranja 1.036,66 kn 

Pristojbe i naknade 270,00 kn 

Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 2.561,89 kn 

OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA 
20.794,74 kn 

 

Bankarske usluge i usluge platnog prometa 3.107,58 kn 

FINANCIJSKI RASHODI 3.215,02 kn 

RASHODI 797.729,50 kn 

 

Postrojenja i oprema  124.625,00 kn 

Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene 

vrijednosti 
72.519,16 kn 

RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE 

IMOVINE  
197.144,16 kn 
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UKUPNI PRIHODI 1.040.874,00 kn 

UKUPNI RASHODI 797.729,50 kn 

UKUPNI VIŠAK PRIHODA 9.622,06 kn 

 

 

U Pleternici, 27.2.2023.                                                                                 Ravnatelj: 

KLASA: 611-01/23-01/04                                                                       Franjo Novak, prof. 

URBROJ: 2177-7-1/23-04 
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